

# Smlouva o zabezpečení odborné nebo učební praxe žáků středních odborných škol

Čj. 13431-2/2018-VLRZ/VKP/ZR-VP

## uzavřená mezi smluvními stranami :

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení  
Magnitogorská 12/1494, 101 00, Praha 10

Zastoupená : [redacted] ředitelem Vojenského klubu Praha

[redacted]

[redacted]

DIČ: [redacted]

Bankovní spojení: [redacted]

Číslo účtu: [redacted]

(dále jen „poskytovatel“)

a

Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč

[redacted]

IČ: [redacted]

zastoupená [redacted], ředitelkou školy

(dále jen „škola“)

I.

## Účel smlouvy

Účelem této smlouvy je zajištění odborné a učební praxe studentů školy v souladu se zákonem č.561/2004 Sb., školský zákon. Odborná a učební praxe je jednou z forem vyučování, ve které se uskutečňuje spojení výchovy a vzdělávání s praxí, důsledné osvojení příslušných dovedností a získání schopností využívat vědomosti v praxi. Smluvní vztah se řídí přiměřeně zák. č.89/2012 Sb. , občanský zákoník a zák. č.262/2006 Sb., zákoník práce – oba v platném znění.

II.

## Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je zajištění odborné a učební praxe studentů školy na zařízeních poskytovatele v souladu s učebními osnovami. Poskytovatel prohlašuje, že má oprávnění k podnikatelské činnosti v oboru hostinská činnost, ve které bude vykonávána odborná a učební praxe.

III.

## Místo konání odborné nebo učební praxe

Poskytovatel se zavazuje zajistit odbornou a učební praxi a přiměřené podmínky k této praxi v souladu s právními předpisy v **provozovnách Hotelu DAP \*\*\***, Vojenský klub Praha, Vítězné náměstí 4/684, 160 00 Praha 6.

IV.

## Druh činnosti

Studenti školy budou u poskytovatele při odborné a učební praxi vykonávat pouze ty činnosti, pro které má poskytovatel živnostenské nebo jiné oprávnění a to v následujícím studijním oboru:

## 65-42-M/01 hotelnictví.

### V.

#### Počet studentů, kteří se zúčastní odborné nebo učební praxe

Poskytovatel se zavazuje, že zabezpečí podmínky pro vykonání odborné nebo učební praxe 4 (slovy: čtyřem) studentům školy (**2 studenti v červnu, 2 studenti v červenci 2018**). **Jmenný seznam studentů, včetně adresy s časovým harmonogramem**, kterým bude poskytnuta odborná nebo učební praxe, **bude uveden v samostatné příloze k této smlouvě**. Poskytovatel je oprávněn v případě, že mu některý ze studentů způsobí škodu, vyloučit tohoto studenta z odborné, či učební praxe. V tomto případě se škola zavazuje uhradit poskytovateli veškerou škodu, která mu v této souvislosti vznikla.

### VI.

#### Délka a časový rozvrh odborné a učební praxe

**Délka odborné a učební praxe je stanovena takto: od 4. 6. 2018 do 28. 7. 2018 (35 hodin týdně).**

Přílohou této smlouvy je časový harmonogram, kde je stanoven časový průběh odborné a učební praxe. Při odborné a učební praxi je časovou jednotkou vyučovací den. Délka vyučovacího dne je upravena zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce a vyhláškou MŠMT ČR č. 13/2005 Sb., o středním vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři v platném znění. Studenti mají přestávku shodně s přestávkami platnými pro zaměstnance poskytovatele. Délka přestávek se nezapočítává do doby trvání vyučovacího dne.

### VII.

#### Mlčenlivost

Škola zajistí, že studenti a zástupci školy zachovají mlčenlivost o všech skutečnostech, se kterými se seznámí při výkonu odborné či učební praxe. Tato povinnost trvá i po skončení této praxe. Při porušení této povinnosti je poskytovatel oprávněn vyloučit studenta z odborné, či učební praxe. V tomto případě se škola zavazuje uhradit poskytovateli veškerou škodu, která mu v této souvislosti vznikla.

### VIII.

#### Stravovací a ubytovací podmínky

Poskytovatel zabezpečí studentům po dobu odborné či učební praxe stravování a ubytování. **Ubytování po dobu odborné praxe uhradí za studenta poskytovatel .**

Podle „Směrnice ředitele VLRZ pro stravování ve VLRZ“, v platném znění, **bude studentům poskytováno po dobu jejich praxe za úhradu jedno hlavní jídlo** (*pozn.: oběd nebo večeře podle denního rozvrhu pracovní doby praxe*), jehož cena je odvozena od pořizovací ceny surovin (finanční stravní limit - FSL) po odečtení příspěvku poskytovatele (cena stravy vč.15% DPH )

– viz. tabulka níže:

v Kč	FSL Pořizovací cena surovin Kč (+ DPH)	Příspěvek poskytovatele Kč	Náklady studenta Kč (vč. DPH)
<b>oběd</b>	45,00	- 18,00	<b>27,00</b>
<b>večeře</b>	34,00	- 8,00	<b>26,00</b>

Cenu za poskytnutou stravu je poskytovateli povinen uhradit student.

## **IX. Způsob odměňování**

Poskytovatel bude odměnu studentům vyplácet hotově nebo po vzájemné dohodě jiným způsobem (bezhotovostní na účet) každý kalendářní měsíc v termínu určeném pro výplatu mezd u poskytovatele, tj 15. dne následujícího měsíce. **Odměna je stanovena** dle § 122, odst. 1 zák. č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a je ve výši **40,-Kč/hod. na 1 studenta**. Odměna bude vyplácena na základě výkazu práce odsouhlaseného vedoucím pracovníkem poskytovatele pověřeným organizováním odborné nebo učební praxe studentů (instruktor).

## **X. Bezpečnost práce a ochrana zdraví při odborné nebo učební praxi**

Student je povinen dbát o svou vlastní bezpečnost, o své zdraví i o bezpečnost a zdraví jiných fyzických osob, kterých se dotýká jeho jednání. Poskytovatel je povinen vytvářet podmínky pro bezpečnou a zdraví neohrožující práci v souladu s předpisy o bezpečnosti práce, bezpečnosti technických zařízení a o ochraně zdraví při práci. Poskytovatel je povinen poskytovat studentům k bezplatnému používání ochranné pracovní prostředky (kromě pracovního oblečení a obuvi), popřípadě též ochranné nápoje. Student je oprávněn odmítnout výkon práce, o níž má důvodně za to, že bezprostředně a vážně ohrožuje jeho život a zdraví, popřípadě život a zdraví jiných fyzických osob.

## **XI. Ostatní práva a povinnosti smluvních stran**

### **Poskytovatel:**

1. Zabezpečí podmínky pro vykonání odborné a učební praxe studentů.
2. Praktické vyučování bude probíhat podle vzdělávací koncepce školy včetně učebních plánů, učebních osnov, příp. jiných schválených učebních dokumentů.
3. Při organizaci praktického vyučování bude respektovat ustanovení vyhlášky č. 13/2005 Sb. v platném znění.
4. Instruktorem studentů je pan: XXXXXXXXXX **vedoucí střediska VKP-DAP, který osobně nebo prostřednictvím určeného vedoucího odborného zaměstnance VKP** přiděluje studentům odbornou práci, řídí a kontroluje práci studentů, vede dokumentaci odborného výcviku, průběžně hodnotí výsledky studentů, spolupracuje s učitelem odborné výchovy školy a zástupcem ředitele školy pro praktické vyučování.
5. Proškolí studenty dle platných předpisů o bezpečnosti práce a požární ochrany a provede o tom zápis.
6. Umožní zástupcům školy za účelem prověření plnění podmínek této smlouvy, kontroly studentů při výkonu odborné praxe, popřípadě za účelem jiných nezbytných a neodkladných opatření, vstup na pracoviště, kde je vykonávána odborná nebo učební praxe.
7. Poskytovatel je oprávněn ukončit odbornou praxi studenta v případě, že student poruší kázeň na pracovišti nebo způsobí poskytovateli škodu. Tuto skutečnost je poskytovatel povinen oznámit bezodkladně škole.
8. Zajistí poskytování nástrojů a náradí používaných při praktickém vyučování.

### **Škola:**

1. Dodá poskytovateli vzdělávací koncepci, učební osnovy či jiné dokumenty a podklady nutné pro práci instruktora.
2. Seznámí studenty s plánem odborné či učební praxe a způsobem evidence a hodnocení praxe.
3. Vyžádá si předchozí písemný souhlas rodičů žáků s jejich vysláním na odbornou či učební praxi s tím, že poskytovatel nezabezpečuje odborný dozor žáků v době jejich osobního volna.
4. Zajistí, aby žáci měli sjednané úrazové pojištění a pojištění odpovědnosti za škody po dobu výkonu jejich odborné či učební praxe.

5. Umožní zástupcům poskytovatele, kteří zabezpečují odborný výcvik žáků, pravidelně se účastnit pedagogických a metodických akcí školy.

## **XII. Závěrečná ustanovení**

1. Právní vztahy, které nejsou výslovně upraveny touto smlouvou, se řídí zákony č. 561/2004 Sb., 89/2012 Sb. a 262/2006 Sb. v platném znění.
2. Smluvní strany prohlašují, že uzavírají tuto smlouvu svobodně, a vážně a na důkaz svého souhlasu s jejím obsahem připojují své vlastnoruční podpisy.
3. Každá ze smluvních stran je oprávněna smlouvu, a to i bez udání důvodu vypovědět. Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
4. Jakékoli změny nebo doplňky této smlouvy je možno provádět jen písemně, se souhlasem obou smluvních stran.
5. **Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou do 28. 7. 2018 a vstupuje v platnost dnem podpisu obou smluvních stran a zveřejněním v registru smluv.**

V Praze dne : 15.5.2018

V Třebíči dne : . . 2018

v.r.

v.r.

.....  
**za poskytovatele**

.....  
**za školu**

## Harmonogram studentů Hotelová škola Třebíč - Praha Volareza - 2018

Termín	4. 6. - 30. 6. 2018	Adresa
Termín	2. 7. - 28. 7. 2018	

Žáci si dopravu zajišťují a hradí sami.